% NARASARAOPETA
NEC ENGINEERING COLLEGE

(AUTONOMOLUS)

Student Satisfactory Survey

Satisfaction of students will be noted
Choose as per your satisfaction at the respective point
* Required

1. Department *

2. Roll Number *

3. Teaching &Learning *

Mark only one oval.

() Excellent
() Very Good
() Good
() Fair

() Poor

4. Infrastructure *
Mark only one oval.

() Excellent
() Good
() Fair

) Poor

() Very Good



5.

Ambience *

Mark only one oval.

() Excellent
() Very good
() Good
() Fair

() Poor

Placements *

Mark only one oval.
() Excellent
() Very Good

) Good

) Fair

() Poor

Library *

Mark only one oval.

() Excellent
() Good

) Fair

) Poor

() Very Good
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8. Internet Facility *

Mark only one oval.

() Excellent
) Very good
j:} Good

) Fair

() Poor

9. Hostel*
Mark only one oval.

() Excellent
() Very Good
() Good
() Fair

() Poor

10. Canteen*

Mark only one oval.

() Excellent

() Very Good

() Good

() Fair

() Poor
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11. Sports *

Mark only one oval.

() Excellent
() Very Good
() Good
Q Fair

(:) Poor

12. Bus Facility *

Mark only one oval.

( ) Excellent

() Very Good
() Good
@ Fair

@ Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Teaching &Learning

264 responses

@ Excellent
@® Very Good
& Good

® Fair

@® Poor
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Infrastructure

264 responses

@ Excellent
@® Good

@® Fair

@ Poor

@ Very Good

Ambience

264 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@® Fair

@® Poor

Placements

264 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Fair

@® Poor
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Library

264 responses

@ Excellent
@® Good

® Fair

@ Poor

@ Very Good

Internet Facility

264 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Fair

@® Poor

Hostel

264 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Fair

@® Poor
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Canteen

264 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor

&

Sports

264 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@® Fair

@® Poor

Bus Facility

264 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Fair
@® Poor
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